
Oslavte s Trojkou jubilejní 30. ročník
Žižkovského masopustu
27.01.2025
Tradiční lidová veselice se uskuteční první březnovou sobotu. Znovu se můžete těšit na rej masek, bohaté
občerstvení a program pro velké i malé návštěvníky.

Masopust na Trojce je tentokrát spojený s oslavami třiceti let, které uplynuly od jeho prvního ročníku.
Pokud nedorazíte s hotovou maskou, můžete si ji mezi 10.00 a 12.00 a poté mezi 13.00 a 15.00 vyrobit
v infocentru na náměstí Jiřího z Poděbrad nebo od 13.00 v Atriu. V jeho zahradě bude pro děti i dospělé
připravené odpoledne plné her inspirovaných staročeskými jarmarky a pouťovými atrakcemi. Díky tomu si
vyzkoušíte vlastní mušku při střelbě prakem nebo orientační smysl při bloudění v Bermudském
trojúhelníku. Součástí programu je i pohádka divadla Apropo, která začne ve 14.30. Památku v podobě
fotografie si budete moci odnést z fotokoutku, který tu bude od 14 do 18 hodin. Etiketu na něj, ale
i celkový vizuál letošního ročníku, vytvořil český ilustrátor z Vinohrad Vladimír Strejček ze studia Drawetc.

O pohoštění se na místě postarají stánky s masopustními dobrotami a nápoji. Mezi nimi najdete taky
limitovanou edici polotmavého piva Bock 14°, které speciálně k letošnímu jubileu připravil žižkovský
pivovar SQBRU. Masopustní procesí vyjde v doprovodu kapely Holínky v 15.45 z parku Radost a Vlkovou
ulicí poputuje směrem k radnici. Tam starosta jako obvykle předá maškarám klíč od Žižkova. „Představte si
masopust bez kostýmů a převleků… Vůbec by to nefungovalo, a proto mám vždycky největší radost
z pestrého průvodu a taky se sám snažím jít příkladem s originální maskou. Udělat si ze sebe legraci
alespoň jednou za rok je moc fajn. Přijďte proto do průvodu a nejlépe v maskách,“ vybízí Michal Vronský



a připomíná, že při předávání klíče uvidíte nervy drásající show dvou akrobatů ze skupiny SlackShow.

Letošní ročník masopustu zakončí přibližně v 17.00 v Čajkovského ulici soutěž o nejlepší masku a koncert
Pohřební kapely, která vám naservíruje svérázný mix lidovek, reggae, hip hopu, romské muziky a punku.
A možná bude i překvapení.

Harmonogram akce:

Masopustní průvod
od 15.00 – řazení průvodu v parku Radost
15.45 – odchod průvodu
cca 16.20 – u radnice dojde k předání klíče průvodu – čeká tu na vás dechberoucí slackline a trickline show
od akrobatů ze SlackShow
cca 16.50 – příchod do Čajkovského ulice, kde budou vyhlášeny nejzajímavější masky a bude následovat
koncert Pohřební kapely

Trasa průvodu: park Radost – Siwiecova – Vlkova – přechod Seifertova – Milíčova – Štítného – Havlíčkovo
nám. – Lupáčova – přechod Táboritská – Ondříčkova – Čajkovského​ ulice u Atria Žižkov

Čajkovského ulice
13.00 – otevření stánků s masopustními pochutinami
1.00–18.00 – kočovné hry Sládkovna
14.00–18.00 – fotokoutek - přijďte se ve svých maskách vyfotit!
14.30 a 15.00 – divadlo Apropo – pohádky pro děti
cca 16.50 – příchod průvodu a vyhlášení nejzajímavějších masek
17.00–18.00 – koncert Pohřební kapely + pochování basy + první uvedení Písně žižkovské

Atrium Žižkov (13–16 hod) – workshop výroby masek
Infocentrum Prahy 3 (10–12 a 13–15 hod) – výroba masopustních masek – zvířecí škrabošky 
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